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dun3nyecknm cmbICn NPOM3BOaHOMU

« Ecnn matepuanbHaga Touka gBMXETCA Mo
3aKOHY S (f), TO CKOPOCTbL €€ ABMXKEHUSA
V (f) B MOMEHT BpeMeHU t paBHa
npon3BoaHon S (t), To ecTb
A V(t)=S (1)
. [lpon3BoaHas OT CKOPOCTU — YCKOPEHWE
%_‘(t) =V (t), TO ecTb yCKOpeHue paBHO
BTOPOU NPOM3BOAHON OT PYHKL U
t) =V (t) = S" (1).
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3aga4vn Ha PU3NYECKNUN CMbICTT
NpPOnU3BOAHON

* Ne1 Teno aBmxeTca No NPAMOU TakK, YTo
PACCTOAHME OT Ha4vyaribHOWU TOYKU
N3MEHSIETCA MO 3aKOHY
S =5t +0,2t? -6 (m), roe t — Bpems

) OBWXEHUA B CEKyHAaXx.
ﬁaﬁnvne CKOPOCTb Tena yepes3 S cekyHa
'\ nocne Hauana ABuKeHNs.
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* No2 Teno aBmxeTca No NPAMON Tak, YTO
PACCTOAHME OT Ha4vyarbHOW TOYKU
N3MEHAETCH MO 3aKoHY S = 2t° - 12t2 + 7 (m),
roe t — Bpema ABUXKeHUs B cekyHaax. Hepes
CKOJIbKO CEKYHA Mocne Ha4vana ABMKeHUd
yCKOpeHune Tena byaet paBHo 36 mM/c*?

* Ne3 [1Be maTtepumanbHbie TOYKM OBUXKYTCA MO

3akoHam S1 = 2,5t* -6t + 1;
%2 =0,5t* +2t -3. B Kako MOMEHT BpeMeHHU

M)x CKOPOCTM OyayT paBHbI?

fppt.com



PeweHue 3anav

* Ne1 V(t) = S'(t) = 5+0,6t>;
V(5) = 5+0,6*5% = 20 (m/c)

« No2 V(t) = S'(t) = 6t -24t; a(t) = V'(t) = S*(t)
=12t — 24, I'lo ycnosuto a(t) = 36; To ecTb
12t — 24 = 36; t=5(c)

e Ne3 V1(t) = S‘1(t) = 5t - 6;

L Y2(t) = S2(t) = t+ 2;

[To ycnosuio V1 (t) =V2(t); To ecTb
ot-6=t+2;t=2(c)
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[ eOMETPUYECKMUN CMBICTT
NpPOnU3BOAHON

[ eomMmeTpnyecKnn cMbICI MPON3BOAHOU
COCTOUT B TOM, YTO 3Ha4YeHue
NPOn3BOAHOU PYHKUMKN Y = f (X) B TOUKE X
PaBHO YrnoBOMY KO3 MPULNEHTY

KacaTenbHOW K rpadpunKy OYHKLUKN B TOYKE
c abcuuccon X.
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3agayn Ha yrrnoBon KOIMMULINEHT
KacaTternbHOu

* Ne1 [laHa doyHKUMA T (X) =3x*+5X-6.
Hangute koopanHaThl TOUKM €€ rpaduka,
B KOTOPOW YrnoBou KO3 PpULMNEHT
KacaTenbHOW K HEMY paBeH «-7».

* Ne2 Hangmte yrnoBon KOS(PMPULNEHT
&acaTeanom NpoBeOEHHON K rpadouKy
beHKLI,I/II/I f (x) = 4Cos x+3 B TOUKe C

abcuuccoun x = -m/3.
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PeweHue 3anav

* Ne1 Kkac =f '(x) = 6x + 5;
lo ycnoBuo Kkac = -7, ToO ecTb
ox+5=-7; x=-2;
y =1'(-2) =37(-2)* + 5°(-2) — 6 = -4;
(-2; -4) — To4Ka KacaHus
"0+ Ne2 Kkac = f ‘(x) = 6*Cosx + Sinx;
6 (/3) = 6 *Cos(n/3) + Sin(r/3) = 6*1/2 +

\ ¢3/2 (6 +3)2:  Kkac= (6 +3)2:
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3aBMCUMOCTb 3HaAKOB NMPOU3BOAHOW
OT Yyrna HaknoHa KacaTternbHOU
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Jaoaua o ebluuc/AeHUU M2HO8EeHHOU cKopocmu
s (t) = 4 2 - 3aKkoH 0euiceHUss Mamepua1bHOU
MoYKu no npsamoti
S - nymb, npoti0eHHblll 3a epems t (t > 0)
Boraucaum v, - cpedHiol0 CKopocnib moyKu 3a
npomexcymok epemeHu omt,=20ot,=5

s(2)=4-22= 16; s(5)= 4-5%2= 100;

S $s(2)=100-16=84; t,-t,= 5-2.

s(5)—s(2) 84

= =—=28.
o~ == 3
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1. Ha#ATM NpOM3BOAHYIO (DYHKIIMM:

1) y =4x°% - 2x* + 3x% + 6; Iy=x+ %;

1 3 6

2)y=zx8+6‘/;—7x; 4)y=x—‘—;,;.
2. BoraucauTh 3HaYeHHe IPOM3BOAHON maHHOM GyHKOUA

B TOYKE x,:
1) f(x) = 2x® + 3x% - 4x, Xy =-2;

2)f(x)"%o+—41+x V2, x, = 1;

3) f(x) = x® - 12Vx, X, = 9.
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